

Θεσσαλονίκη, 18 Μαΐου 2021

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Ίδρυση σωματείου «Θεσσαλονίκη 21<sup>ος</sup> αιώνας»

Στις 6 Μαΐου 2021 ιδρύθηκε το σωματείο «Θεσσαλονίκη 21<sup>ος</sup> αιώνας», το οποίο αποσκοπεί στο να διαδραματίσει ενεργό ρόλο στα κοινά της πόλης μαζί με τους ενεργούς πολίτες της. Στόχος του είναι η προσαρμογή της περιοχής στις μεγάλες προκλήσεις του 21<sup>ου</sup> αιώνα, δηλαδή την **τέταρτη βιομηχανική επανάσταση, την κλιματική αλλαγή και την παγκοσμιοποίηση**.

Μέσα από τις δράσεις και παρεμβάσεις του, θα επιδιώξει να δοθεί η κατάλληλη ώθηση της επιχειρηματικότητας, της καινοτομίας και της εξωστρέφειας. Θα εστιάσει επίσης στην ανάγκη να διαμορφωθεί ένα ρεαλιστικό και φιλόδοξο σχέδιο για την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής και της αισθητικής της Θεσσαλονίκης.

Η φυσιογνωμία του νεοσύστατου σωματείου συνίσταται, σύμφωνα με τον πρόεδρό του Γιάννη Καραμήτσιο, στο ότι «επιδιώκει να κάνει εποικοδομητικές προτάσεις, χωρίς διάθεση συμπολίτευσης ή αντιπολίτευσης. Θα αναλάβουμε δημιουργικές δράσεις χωρίς γκρίνια, καθώς βλέπουμε τον 21<sup>ο</sup> αιώνα ως μια νέα εποχή που παρουσιάζει μεν μεγάλα προβλήματα, όπως η κλιματική αλλαγή, αλλά φέρνει και μεγάλες ευκαιρίες»

Τα μέλη προέρχονται από ένα ευρύ μορφωτικό, επαγγελματικό και κοινωνικό φάσμα, ενώ ορισμένα από αυτά διαθέτουν εμπειρία ετών σε χωρές της Ε.Ε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο απαρτίζεται από εννέα πρόσωπα που έχουν μεγαλώσει στη Θεσσαλονίκη. Ως κοινή συνισταμένη έχουν τη διαρκή αναζήτηση ευκαιριών για την πόλη. Όπως δηλώνουν, «είμαστε εδώ για να συνεισφέρουμε με τη δράση και τις προτάσεις μας.»

Το σωματείο απευθύνει κάλεσμα, σε όσες και όσους θα ήθελαν να συνεισφέρουν στη βάση των παραπάνω ιδεών, να ενώσουν δυνάμεις μαζί του. Μπορούν να ενημερωθούν από την ιστοσελίδα [www.thessaloniki21.gr](http://www.thessaloniki21.gr) και να επικοινωνήσουν ηλεκτρονικά στο mail [thessaloniki.21.aionas@gmail.com](mailto:thessaloniki.21.aionas@gmail.com).

*Το Διοικητικό Συμβούλιο:*

*Γιάννης Καραμήτσιος, Μερσίνα Παπαδοπούλου, Κωνσταντίνος Αβραμίδης, Βασίλης Πανίδης, Αγγελική Κανούλα, Παναγιώτης Κιούσης, Γιάννης Κακαβάκης, Δημήτρης Ζαχαρέγκας, Παναγιώτης Νίκας*